

首页 >> 资讯 >> 要闻

中国青年经济学人论坛举办 两代学人共话经济新常态

2014年11月27日 08:38 来源: 新京报 作者: 李蕾

字号

[打印](#) [纠错](#) [分享](#) [推荐](#) [浏览量](#)

“推动青年经济学人建言经济改革”

新京报举办“2014中国青年经济学人”论坛，两代经济学家共话经济新常态，为经济改革发声

新京报讯（记者李蕾）11月26日，由新京报主办的“2014中国青年经济学人”论坛在北京召开。5位青年经济学人代表与夏斌、华生、贾康、卢锋4位经济学家参加了论坛，一起探究“经济放缓下的新常态”、“寻找新的经济增长点”等问题。

新一代经济学人再次为改革发声

为推动青年经济学人在中国经济改革中扮演更重要的角色，2014年5月，新京报启动第二届“中国青年经济学人”评选活动和报道计划。

该活动邀请了国家经济战略研究院院长、国务院参事夏斌，著名经济学家、东南大学教授华生，华夏新供给经济研究院院长、财政部财科所原所长贾康，北京大学中国宏观经济研究中心主任卢锋担任评委和嘉宾。

结合评委推荐和报社调研，从全国数十所著名的大学、科研院所的数百位45周岁以下的青年经济学者中遴选了25位优秀的入选者，对他们的学识以及对中国经济改革的观点建议进行了深度报道。

作为第二届“中国青年经济学人”评选的收官活动，吴庆、赵萍、田利辉、刘元春、张明5位青年经济学人代表与4位评委嘉宾参加了论坛。论坛为5位代表颁发了“中国青年经济学人”奖杯。

“时代需要新一代经济学人走向前台”

1984年9月，一群青年经济学者在莫干山会议上的“第一次集体发声”，为80年代的改革提供了思路，他们提出“价格双轨制”改革等建议，对中国此后的改革产生了重大影响。

“我们愿意以这样的一种方式向30年前的莫干山会议致敬。如今，时代需要新一代的经济学人走向前台，为中国经济改革继续发声。我们颁出中国青年经济学人的奖杯，不是贴标签，而是希望新一代的经济学者，在从上一代经济学家手中接过这个奖牌的同时，再一次出发。”新京报社社长戴自更昨天在论坛上表示，新京报搭建中国青年经济学人论坛，旨在推动年轻一代青年经济学者承担起建言中国经济改革的新使命。

分享到：

0

转载请注明来源：[中国社会科学网](#)

（责编：刘宇）

相关文章

- 邬沧萍：建言立说为老龄
- 为提升高教质量调研建言
- 权威专家建言新常态下经济改革
- 国际一流专家建言中国金融服务业健康发展
- 专家建言非遗整体性保护：不能让老街老宅成为生活遗址
- 厦门大学首次在欧洲发布中国宏观经济预测结果
- 宗庆后建言“过万征个税” 财政部专家：没意义



我的留言

[进入讨论区](#) [关注社科网官方微博](#) [视频](#) [图片](#)

用户昵称： (您填写的昵称将出现在评论列表中) 匿名



5300



所有评论仅代表网友意见

20人参与 0评论

最新发表的评论0条，总共0条

[查看全部评论](#)

首页 >> 资讯 >> 要闻

中国青年经济学人论坛举办 两代学人共话经济新常态

2014年11月27日 08:38 来源: 新京报 作者: 李蕾

字号

打印 纠错 分享 推荐 浏览量

让经济学更好地为改革服务

新京报搭建中国青年经济学人论坛,旨在推动年轻一代青年经济学者承担起建言中国经济改革的新使命。

2012年新京报启动了“中国青年经济学人”的报道计划,并一直坚持至今,这在中国的传媒中绝无仅有。至今,新京报已经对话55位青年经济学者,并将报道成果集结成新书《55位青年经济学人的思想守望》。

新京报将持续推进“中国青年经济学人”报道计划,为社会发掘更多优秀的青年经济工作者,展现他们的学术思想,研究成果,让经济学更好地为中国改革服务。

■ 论坛

两代经济学家为“新常态”建言

昨日的论坛分别围绕“经济放缓下的新常态”、“寻找新的经济增长点”等问题展开讨论。

在“经济放缓下的新常态”分论坛上,华生表示,新常态表达了一个愿景,就是从现在开始,在相当长的一段时间内,中国经济能保持中高速增长。卢锋称,从新常态的角度来看,在应对经济放缓压力的同时,如何保证环境压力得到适当的控制,是过去没有遇到的问题。

青年经济学家代表田利辉认为,目前的改革步伐必须要考虑社会和经济稳定。

在“寻找新的经济增长点”的分论坛上,夏斌表示,需要通过改革制造红利,包括养老、医疗、教育等,保持越快增长越好,在健康的前提下,都是增长点。贾康则称,寻找新的增长点需要制度创新、管理创新和技术创新。

青年经济学家代表赵萍认为,未来新的增长点可能主要体现在结构调整和创新驱动两个方面。青年经济学家代表张明则建议,必须取消计划生育政策,缓解劳动力数量问题,实行户籍改革,让农民工真的挣钱和敢花钱。

[首页](#) [上一页](#) [1](#) [2](#) [下一页](#) [尾页](#) 跳转到: [2](#) [前往](#)

分享到:

0

转载请注明来源: 中国社会科学网

(责编:刘宇)

相关文章

邬沧萍:建言立说为老龄

为提升高教质量调研建言
 权威专家建言新常态下经济改革
 国际一流专家建言中国金融服务业健康发展
 专家建言非遗整体性保护：不能让老街老宅成为生活遗址
 厦门大学首次在欧洲发布中国宏观经济预测结果
 宗庆后建言“过万征个税” 财政部专家：没意义



我的留言

[进入讨论区](#) [关注社科网官方微博](#) [视频](#) [图片](#)

用户昵称： (您填写的昵称将出现在评论列表中) 匿名



9322



所有评论仅代表网友意见

20人参与 0评论

最新发表的评论0条，总共0条

[查看全部评论](#)